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Compiti Quesití

Prirn;r di parrire per le vacanze Mario aveva 300 €. Se dopo aver trascorso
rur.rrr scrrimana in campeggio con gli amici ne possiede 55, quanto ha speso
ir.r media per ciascun giorno di vacanza?

. {  3 t€ tr 40€ E 42€ D s5€
2 Piero e Giorgio parrono per una breve vacanza. Decidono che piero

pagherà per il cibo e Giorgio per l'alloggio. Questo è il riepilogo delle
spese che ciascuno di loro ha sostenuro,

Al ritorno fànno i conti per dividere in parti uguali le spese.

a) Quanti euro deve dare Piero a Giorgio per far sì che entrambi abbiano
speso la stessa somma di denaro?

Risposta: €

ú) Scrivi i crlcoli che hai fatto per rrovare la risposra:

3 0 €  I  3 0 €

pitdgariehe

;

3 Si  d ice che t re numer i  a,  b,
a1 + F = .t. Q.r"l. dei seguenri
pitagorica con A = 12 e b = 16?

E 4 F 1 0

r  tormano una rerna p i tagor ica se
numeri è quello che forma una terna

E z o t r 2 8

tr 102 D 5 0

4  ( 5 u ,

A

-,lpplicare le proprietà delle

Ptenze di numeri naîurak
p cr trasfo.rm ar e espr e ss i o n i

--_l ;

. :

5 Nell ' insieme dei numeri naturali, quale delle seguenti espressioni corri-
sponde ad un quadraro perfetto?

E  3 1 . 2 3 . 5 2  E  3 2 . 2 t . s 3  t r  3 2 . 4 3 . 5 2  E  3 3 . 4 . . 5 ,

osere rra[tipfì
lacméfú

6 Se r è un numero compreso *a 6 e 9, allora il numero (x + 5) fra quali
numer i  è compreso?

E  I  e l t r  l o e 1 3  E  t r e t 4  D  3 0 e 4 5

7 a' lt e . sorlo tre numeri interi positivi tale che: a è multiplo di ú e
r  è mul t ip lo d i .z .

Quale delle seguenti terne soddisfa le condizione date?

E
T;]
l D l

- 6 ;

= 6 ;
t 2 ;
t 2 ;

b = 6 ;
0 = 5 i

F
i-!l a
tn-
[ 4 4

c = 3
c = 6

b = 6 ;  c = 3
l .
O = J :  C = L L


